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У травні нас відвідали 1758 разів



Травень у Львові
Курс Generation Tech: відкрили світ ІТ для підлітків

Весною підлітки мали унікальну можливість зануритися у світ технологій 
завдяки курсу від компанії SoftServe. 16 насичених занять — це більше, 
ніж просто знайомство з основами програмування чи логічними задача-
ми. Це про відкриття нових горизонтів, про віру в себе і свої можливості. 
Діти вивчали принципи командної роботи, тренували навички ефектив-
ної комунікації, вчилися керувати часом та розуміти різницю між hard і 
soft skills. А ще — дізналися, як працює штучний інтелект і які виклики він 
ставить перед світом. Саме такі проєкти створюють нову реальність — 
де технології стають інструментом сили, розвитку й віри в себе.

Травень завершили днем сили, знань та підтримки! Ми зібрали підлітків 
на одноденний інтенсив, де кожна хвилина була наповнена енергією, 
цінними знаннями про безпеку та справжньою командною роботою! 
Разом ми: занурилися в інтерактивний воркшоп, під час якого підлітки 
працювали в командах, отримали практичні знання про безпеку й вчили-
ся реагувати на різні кризові ситуації, дізналися, куди звертатися, коли 
щось загрожує безпеці та навіть викликали бригаду швидкого реагуван-
ня Sheriff. Ми доклали багато зусиль, щоб створити атмосферу, де кожен 
зміг відчути себе важливим і нам це вдалось!

Одноденний інтенсив



Травень у Львові
День Відкритих дверей

На початку травня в нас був справді особливий день, наповнений 
теплом і новими знайомствами. До нашого простору завітали нові 
родини, яких ми познайомили з програмою відновлення «СвіТИ». Ми роз-
повіли про те, як проходять заняття та показали простір, де у дружній ат-
мосфері кожен може відновити свій внутрішній ресурс через гру, твор-
чість і безумовну підтримку. Окремою частиною програми став творчий 
майстер-клас для дітей, який дозволив на власному досвіді відчути ат-
мосферу занять у «СвіТах». З нетерпінням чекаємо нових учасників на 
наших заняттях! 

Підлітки успішно пройшли освітній курс від Українського Католицького 
Університету. Протягом десяти тижнів вони отримували важливі знання 
про психологію, психічне здоров’я та особистісний розвиток. Курс був 
спрямований на розвиток особистості, емоційної грамотності та навичок 
самодопомоги. Учасники дізналися про вплив харчування на психічне 
здоров’я та покращили навички побудови здорових стосунків. Цей курс 
став важливим кроком у формуванні життєвих компетенцій підлітків і під-
тримці їхнього емоційного благополуччя.

Завершення курсу «Школа психологі ї»



Травень у Черкасах
Майстер-клас «Креативні традиції»

У травні до Дня вишиванки провели теплий майстер-клас для підлітків 
“Креативні традиції”. Учасники власноруч створювали брелоки у формі 
серця, прикрашаючи їх елементами української вишивки. Завдяки поєд-
нанню сучасного дизайну з національними мотивами, кожен підліток 
зробив унікальний аксесуар — символ любові до української культури.
Майстер-клас поєднав креатив, знайомство з традиціями та живе спіл-
кування. Це був не лише творчий процес, а й нагода відчути себе части-
ною спільноти, що зберігає та передає українську ідентичність — щиро й 
по-сучасному.

Подорож до Корсунь-Шевченківського

Мандрівка розпочалася з відвідування Історичного музею, де учасники 
занурилися в багатовікову історію краю — від епохи мисливців на ма-
монтів до подій Другої світової війни. Наступним етапом став палац XVII 
століття — місце, де кожен камінь і архітектурна деталь розповідають 
свою унікальну історію.Завершилася подорож у каньйоні на річці Рось, 
де підвісні мости, кришталево чисте джерельне водоспоживання і ма-
льовничі краєвиди створили атмосферу натхнення і спокою.



 Травень у Хмельницькому
Воркшоп на тему «Нетворкінг»

У травні підлітки взяли участь у цікавому воркшопі на тему «Нетворкінг».
Спілкувались про те, як правильно знайомитися, у яких ситуаціях це 
варто робити, а коли — ні, та як ефективно зберігати й використовувати 
контакти. Діти активно долучалися до розмови — ставили запитання, 
ділилися своїми думками й аналізували власний досвід. Дехто дізнався 
нове, інші — побачили свої помилки у спілкуванні. Зустріч пройшла легко 
і цікаво!

Знайомство міста зі “СвіТами”

Наприкінці травня команда та підлітки представили програму “СвіТИ” 
на загальноміському заході. Це був важливий етап — вийти в міський 
простір і розповісти про те, що ми створюємо. Для дітей це стало корис-
ним досвідом — вони розповідали про програму, спілкувались з гостями, 
відповідали на запитання та вчилися працювати в команді у публічному 
просторі. Такий формат дозволив не лише познайомити інші родини зі 
“СвіТами”, а й зміцнити всередині клубу відчуття залученості, відпові-
дальності та підтримки.



Травень у Житомирі

День відкритих дверей

У травні провели теплий тренінг для підлітків і їхніх мам до Дня матері. Під 
час зустрічі учасники разом працювали над зміцненням довіри та емо-
ційного зв’язку, вчилися краще розуміти і висловлювати свої почуття, а 
також відкрито спілкуватися без конфліктів. Особливу увагу приділили 
усвідомленню ролі мами у житті підлітка і прийняттю одне одного з вдяч-
ністю. Ця подія стала простором підтримки, який допоміг родинам стати 
ближчими і щирішими.

У Житомирі відбувся День відкритих дверей для нових родин, який дозво-
лив зануритися в атмосферу нашої спільноти, познайомитися з коман-
дою та іншими учасниками. Під час заходу родини взяли участь у творчих 
майстер-класах — розмальовували шопери акриловими фарбами, 
грали в ігри та спільно проводили час. Це допомогло зміцнити довіру і 
створити теплу, підтримуючу атмосферу для кожного учасника.

Тренінг для підлітків та їхніх мам



 

Як ви можете нас підтримати:

Фінансова підтримка

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Ви можете дізнатись більше про нашу діяльність у соцмережах: 

instagram.com/svity.lviv

Розповідайте про нас іншим

Діліться інформацією про нас з друзями та знайомими, так більше людей 

зможуть дізнатись про наш проєкт.

День підтримки дітей

facebook.com/Kidsofua

Зробіть День підтримки дітей в вашій організації, розповідайте про проєкти

для дітей і підлітків, щоб більше людей могли долучитись до допомоги.

Наша діяльність відбувається завдяки фінансовій 

підтримці донорів, партнерів та друзів.

Ми вдячні за будь-яку вашу підтримку!

Дякуємо!


